Тема: Порівняння десяткових дробів

Мета уроку: Удосконалити знання правил порівняння десяткових дробів, удосконалити вміння порівнювати десяткові дроби, розв’язувати задачі, що потребують порівнянь. 
Формувати вміння використовувати знання в нових ситуаціях. Виховувати уважність, відповідальність.

Тип уроку: удосконалення знань і вмінь.

Обладнання та наочність: набір цифр і кома, таблиця по темі, гра «Відгадай слово».

Девіз уроку
Все пізнаємо у порівнянні.

Хід уроку
І. Організація класу.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. 

Вчитель відкриває дошку, а там «невідомий» учень написав розв’язок домашнього завдання. Учні класу звіряються із своїми зошитами і знаходять помилки, які допустив «невідомий».

ІІІ. Математичний диктант.

1. Запишіть дріб 0,12 (0,47) і рівний йому дріб з трьома цифрами після коми.

2. Спростіть запис числа 2,30100 (7,01500).

3. Десяткові дроби подайте з однаковою кількістю знаків після коми: 3,17 і 3,1210 (5,3970 і 5,64).

4. Запишіть дроби і порівняйте їх 5,0315 і 5,0325 (7,9431 і 7,9531).

5. Поставити знак < або  > 3,48 і 3,048 (1,019 і 1,19).

6. Чи правильна нерівність?  3,04 < 3.041  (2.03 < 2.031).
Взаємо-перевірка, учні виставляють сусіду по парті оцінку. За правильну відповідь 2 бали, частково 1 бал, немає відповіді 0 балів.

Повторимо зараз як правильно читати десяткові дроби. 

ІНСЦЕНІВКА

Учні беруть в руки листки А-4 з цифрами, а один учень (маленького зросту) бере зображення коми. «Кома» перебігає з місця на місце в шерензі учнів-цифр, а учні класу називають утворений десятковий дріб.

IV. Удосконалення знань і вмінь.

Письмово: №№ 831, 833, 835.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
V. Гра «Відгадай слово». 

( Гра підготовлена і роздрукована на листах А-4).

Три варіанти для трьох рядів в класі. Слово підібране з такою кількістю букв, що відповідає кількості учнів в ряду. Кожен учень виконує одну вправу і передає іншому по своєму ряду. У кожного відповідь відповідає певній букві. Останній, хто виконує вправу читає слово, якщо воно вийшло, якщо ні,, то учні з ряду шукають помилку.

Ключові слова: УКРАЇНА, ШЕВЧЕНКО, ЧЕРКАСИ.

VІ. Підбиття підсумків уроку.

Обговорення ключових слів. Повідомлення оцінок.

VІІ. Домашнє завдання.

§5 п.31 №№ 832, 834, 836.
